Η λεκάνη απορροής


Ευρωπαϊκές υδρογραφικές - κυρίως - υψηλότερα σημεία - βάρος -  νοητή – αποστραγγίζει - μοναδική - όρια - χιόνι - επιχειρήσεις - λεκάνη απορροής -βιωσιμότητα - χαμηλότερα σημεία - ποταμούς - κοινωνικών - υδρογραφικό σύστημα - βροχές - υδροκριτική γραμμή -υδροκρίτη - πλευρά - ρυάκια -φυσικών συστημάτων - κατευθυνθούν -βιοφυσικών - υψηλότερα σημεία - αρνητική εξέλιξη - χείμαρρους -  υδρογραφικό δίκτυο

      Το  μεγαλύτερο  μέρος  του  νερού που πέφτει στη γη από β_______ και χ______, αφού  συγκεντρωθεί,  σχηματίζει ρ_______, χ______ και   π_______ που ρέουν μέσα σε  λεκάνες  και κοιλάδες. Κάθε χείμαρρος α_________  (συγκεντρώνει όλα τα νερά) μια μοναδική και συγκεκριμένη περιοχή-λεκάνη της οποίας τα νερά συγκεντρώνονται στα  χ________  της  σ______. Η  περιοχή  αυτή  αποτελεί  τη  λ_______   α_______ του  συγκεκριμένου  χειμάρρου.  Έτσι  κάθε  χείμαρρος  έχει  μία  μ_______   λεκάνη απορροής. Τα ο_____ κάθε μιας λεκάνης ορίζονται από την  υ__________ γ______ ή υ_________.Αυτή είναι μία ν______γραμμή, η οποία  ενώνει  τα  υ_______ σ______ των υψωμάτων  μιας περιοχής και ορίζει προς ποια π_____  αυτών των υψωμάτων θα κ___________  τα νερά της  βροχής κατά  τη διάρκεια μιας βροχόπτωσης. Το σύνολο των χειμάρρων  που αποστραγγίζουν μια περιοχή  αποτελεί το υ___________ δ_____ της  περιοχής.  Όταν  σ΄ αυτό το  δίκτυο  προστεθούν  και  οι  λεκάνες  απορροής  που αποστραγγίζονται  απ΄ αυτό  τότε  αυτό  αποτελεί  το  υ_________    σ_______   μιας μεγάλης περιοχής.

      Στην Ευρώπη μπορούμε να διακρίνουμε μεγάλα υδρογραφικά  συστήματα ή να τα ονομάσουμε Ε_________ υ__________ λεκάνες.

     Η   α________    ε_______    ενός υδρογραφικού  συστήματος  επηρεάζεται από ανθρώπινες  επεμβάσεις.  Η έννοια  « β__________ »  της  λεκάνης  αναφέρεται   στο σύνολο  των  β______  και  κ________ διεργασιών  που  συμβαίνουν γύρω από αυτήν και την επηρεάζουν . Κ_____    ο όρος  «β_________» συνδέεται με             επιχειρηματικές και οικονομικές φύσεως  δραστηριότητες  καθώς  οι  ε__________  μπορεί να είναι βιώσιμες σε β_____ της «βιωσιμότητας» των φ______ σ________ όταν δεν τηρούνται εκείνοι οι ​​​​​​​​​​​​​​όροι που εγγυούνται την προστασία του περιβάλλοντος 
